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PREDMET:  Vijećnička pitanja – odgovor, daje se 
 
 Vijećnik Gradskog vijeća Grada Labina Daniel Mohorović (SDP) je na 19. redovnoj 
sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 20. studenog 2018. godine postavio 
vijećničko pitanje: 
  
 

„Što je Grad Labin učinio po pitanju poboljšanja uvjeta života korisnika nužnog smještaja u 

tzv. Samačkom hotelu u 2017. i 2018. godini? 
 
Obrazloženje 

Gradonačelnik  Labina Valter Glavičić zajedno sa zamjenicom gradonačelnika Federikom 
Mohorović Čekada posjetio je 19. srpnja 2017. tzv. Samački hotel u naselju Kature. 

Gradonačelnik je tada kazao kako će se Grad Labin u okviru svojih mogućnosti maksimalno 
potruditi poboljšati uvjete unutar same zgrade. Prilikom posjete najavljena je sanacija 
sanitarnih čvorova kao i ispitivanje mogućnosti koje Grad ima na raspolaganju. 

Pučka pravobraniteljica Lora Vidović s najbližim suradnicima u sklopu obilaska Istarske 
županije 20. rujna ove godine posjetila je Grad Labin gdje se susrela s gradonačelnikom i 
zamjenicom gradonačelnika. Pohvaljena je inicijativa gradonačelnika za ulaganjima u 
poboljšanje uvjeta života najugroženijih građana, a pogotovo korisnika nužnog smještaja u 
tzv. Samačkom hotelu. 

Podsjećam da se pod nužnim smještajem podrazumijeva jedna ili više prostorija koje 
ispunjavaju minimalne higijenske uvjete za zadovoljavanje životnih potreba korisnika uz 
mogućnost korištenja vode i sanitarnog čvora.“  

ODGOVOR: 
 

Poštovani, 

zahvaljujemo na postavljenom pitanju. Grad Labin je tijekom 2018. godine izvršio 

zamjenu dijela vanjske stolarije na sjevernoj strani Samačkog hotela te zamjenu dijela 

unutrašnje stolarije na južnom dijelu Samačkog hotela u iznosu od 170.000,00 kuna. Tokom 
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2019. godine je planirana zamjena preostalog dijela vanjske i unutrašnje stolarije na 

Samačkom hotelu.  

Osim izvanrednog održavanja Grad Labin godišnje utroši 20.000,00 kuna u sklopu 

redovnog održavanja Samačkog hotela. Redovno održavanje se odnosi na popravke u 

sanitarnim čvorovima i drugim nedostacima koje se pojave tijekom godine. 

 

 

 

 
            GRADONAČELNIK 
                          Valter Glavičić v.r.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Izradio: Donald Blašković, pročelnik 

 


